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Titul Stavba roku Libereckého kraje 2016 letos putuje do Turnova. Absolutní prvenství
v prestižní soutěži získal Sportovní a rekreační areál Maškova zahrada. Svým hlasováním se
do výsledků zapojila opět i veřejnost. Ta nejvíce ocenila zrekonstruovanou silnici
z Bedřichova na Hrabětice a stavbě tak patří Cena sympatie občanů Libereckého kraje.
Slavnostní předávání ocenění se uskutečnilo v multimediálním sále krajského úřadu ve
čtvrtek 8. září.

Soutěž pod záštitou hejtmana Martina Půty už podvanácté vyhlásil Liberecký kraj a partnerské organizace.
„Soutěž si klade za cíl seznámit odbornou, ale i laickou veřejnost s úrovní stavebnictví, architektury a projektování v
uplynulém roce v našem kraji. Velmi mne těší zájem ze strany stavebních firem a architektonických ateliérů, kteří
vítají tento způsob prezentace své práce, i zájem občanů, kteří svým hlasováním mohou ocenit jednu z přihlášených
staveb,“ říká hejtman Martin Půta.

Odborná porota složená ze zástupců Libereckého kraje, krajského úřadu, České komory akreditovaných
inženýrů a techniků, Českého svazu stavebních inženýrů, Svazu podnikatelů ve stavebnictví a Technické
univerzity v Liberci si během léta prohlédla a hodnotila všechny přihlášené stavby. Těch se do letošního
ročníku přihlásilo celkem 12.

Titulem Stavba roku Libereckého kraje 2016 se může pyšnit Sportovní a rekreační areál Maškova zahrada,
který získal hlavní Cenu doc. Ing. arch. Hubáčka, dr.h.c. Do soutěže ji přihlásila obchodní společnost Městská
sportovní Turnov s.r.o. „Od začátku jsem tipoval, že areál v Turnově obsadí některé z předních míst. Během
návštěvy odborné poroty získal kladné ohlasy jak po stránce urbanistické, architektonické, tak i dispoziční. To se
nakonec potvrdilo i při závěrečném bodovém hodnocení porotců,“ říká člen rady kraje Vít Příkaský, který je
současně předsedou poroty.

Také letošní ročník přinesl hned několik dílčích cen. Cena doc. Ing. arch. Hubáčka, dr. h. c. je rozdělena do tří
kategorií, z nichž následně vzešla vítězná stavba. V kategorii bytových staveb a staveb občanské
vybavenosti získal první místo Sportovní a rekreační areál Maškova zahrada, který do soutěže přihlásila
obchodní společnost Městská sportovní Turnov s.r.o. V druhé kategorii průmyslových a technologických
staveb, dopravních a inženýrských staveb, vodohospodářských a ekologických staveb zvítězila
rekonstrukce silnice III/29022 Bedřichov – Hrabětice. V kategorii rekonstrukce staveb, památkových
objektů a brownfields je nejlepší obnova areálu zámku Svijany.

Dalším oceněním je Cena Ing. Dr. Štěpána Ješe, která je udělována za inovativní a nestandardní přístup ve
stavebnictví. Získala ji rekonstrukce sýpek na Zámeckém dvoře v Černousích (přihlašovatel Střední škola



hospodářská a lesnická Frýdlant). Na rekonstrukci sýpek se podíleli žáci Jiří Kavúr a Roman Sivák, kteří za
práci byli rovněž oceněni.

Také ve 12. ročníku byla udělena Cena JUNIOR, která vyzdvihuje výbornou činnost učňů stavebních oborů.
V letošním roce ji získali Libor Tesař a Stanislav Knížek z Integrované střední školy Semily za dílo „Dveře a
vrata v kapli v Holíně u Jičína. Soutěž ale ocenila i jejich další spolužáky, kteří přihlásili svá díla do letošního
ročníku. Jako poděkování získali od Libereckého kraje a partnerů finanční odměru a diplom.

Do soutěže se letos mohla opět zapojit i veřejnost. Prostřednictvím webových stránek
www.stavbarokulibereckehokraje.cz celkem hlasovalo 677 lidí. Z dvanácti přihlášených staveb se jim nejvíce
zalíbila zrekonstruovaná silnice III/29022 z Bedřichova na Hrabětice. Hojně využívaná cesta do Jizerských
hor prošla modernizací v loňském roce a od občanů právem získala Cenu sympatie občanů Libereckého
kraje.

Doprovodný program před slavnostním vyhlášením soutěže Stavba roku Libereckého kraje 2016 byl kromě
jiného věnován i desetiletému období, kdy se Liberecký kraj systematicky zabývá nevyužívanými objekty na
svém území, jedná o takzvané brownfields. Při této příležitosti se odborná komise rozhodla z desítek návrhů
udělit zvláštní Cenu předsedy poroty za nejlépe revitalizovaný brownfields. Cenu získalo statutární město
Liberec za revitalizaci městských lázní na galerijní objekt.

Titul Osobnost stavebnictví, která je navrhována profesními organizacemi, byla v letošním roce udělena in
memoriam panu Eduardu Andělovi. „Byla tak vyjádřena pocta člověku, jenž se podílel na stavební činnosti nejen
v našem regionu, ale i v Americe a Německu. Za své zásadové postoje byl minulým režimem několikrát vězněn. Jako
významný liberecký patriot se podílel na sběru informačních materiálů o historii Liberecka se zaměřením na
stavebnictví,“ uvádí Vít Příkaský.

„Do letošního ročníku Stavby roku Libereckého kraje se přihlásilo množství zajímavých a reprezentativních děl.
Jsem moc rád, že se podařilo obsadit všechny vyhlášené kategorie, porota měla opravdu z čeho vybírat. Už nyní se
těším na další ročník. Hned počátkem nového roku se sejde přípravný výbor, aby organizačně začal pracovat na již
13. ročníku této úspěšné soutěže,“ dodává radní Příkaský.

http://www.stavbarokulibereckehokraje.cz/

